

## COMUNE DI QUATTRO CASTELLA

## PROVINCIA DI REGGIO EMILIA

AREA AFFARI GENERALI E RISORSE SETTORE AFFARI GENERALI SERVIZIO SEGRETERIA

Prot. assegnato digitalmente

**OGGETTO**: Convocazione Consiglio Comunale.

Ai sensi del 2° comma dell'art. 17 dello Statuto Comunale e degli artt. 48,49 e 53, comma 6, del vigente Regolamento del Consiglio Comunale, è convocato il Consiglio Comunale in presenza per il giorno

## 26/10/2023 ALLE ORE 19:00

Per trattare il seguente:

## **ORDINE DEL GIORNO:**

- 1) LETTURA ED APPROVAZIONE DEI VERBALI DELLA SEDUTA DEL 21/09/2023. (Relatore Presidente del Consiglio Comunale).
- 2) COMUNICAZIONE PRELEVAMENTO FONDO DI RISERVA. DELIBERA DI GIUNTA N. 71 DEL 21/09/2023. (Relatore Sindaco).
- 3) PROGRAMMA TRIENNALE DEI LAVORI PUBBLICI 2023/2025 ED ELENCO ANNUALE 2023. II MODIFICA. (Relatore Sindaco).
- 4) APPROVAZIONE DEL NUOVO REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE. (Relatore Sindaco).

Comunicazioni del Sindaco.

La Presidente del Consiglio Comunale F.TO Federica Aleotti (Documento sottoscritto con modalità digitale ai sensi dell'art. 21 del d.lgs. 82/2005)

Quattro Castella, 20/10/2023

